
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 182  SESSÃO ORDINÁjA J  DA 3@ SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO  DE 2023.  

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete ho-

ras, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n 235, sob a 

Presidência do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA e Secretariada pela Vereadora LILIANE HELE-

NA BARBOSA CHIARELLI, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DIRUGES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ 

CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, PAULO HENRIQUE PEREIRA e RAPHAEL DE 

OLIVEIRA LOCATELLI. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos", e solicitou ao Vereador Adriano Luciano Rodrigues que pro-

cedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Em discussão única a Ata da 17 Sessão Ordinária, da 32  Sessão Legislativa, da 

18 Legislatura, realizada no dia 29 de maio de 2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito a Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

VETO TOTAL:  

Veto Total, aposto pelo Senhor Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei n2  084/2023, 

de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre denominação de 

Praça Fortunato Favero", a área pública que especifica. 

(O referido Veto foi encaminhado às Comissões Competentes da Casa) 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 

N 2  027/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar, com encargos e c!áusula de hipoteca à empresa Grupo Supr!seg Comércio de 

Produtos de Segurança LTDA., terreno que especifica e dá outras providências. 
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PROJETOS DE LEI: 

N2 116/2023, de autoria do Vereador PAULO HENRIQUE PEREIRA, dispõe sobre a 

concessão de incentivo fiscal às empresas que empreguem percentual mínimo de pessoas acima 

de 40 (quarenta) anos. 

N 2  117/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, insti-

tui a Educação Física inclusiva na Rede Municipal de Educação, para estudantes com Deficiência 

e Necessidades Especiais e dá outras providências; N2  118/2023, do mesmo autor, torna obriga-

tória a exibição de vídeos educativos antidrogas nas aberturas de shows e eventos culturais no 

município de Mogi Guaçu e dá outras providências; N9  119/2023, do mesmo autor, dispõe sobre 

a veiculação de vídeos educativos contra a violência doméstica e ao abuso e exploração sexual 

de crianças e adolescente, nos shows e eventos culturais realizados no município de Mogi Gua-

çu. 

N 2  120/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre a organização do 

serviço de remoção de veículos por infração de legislação de trânsito e dá outras providências. 

N 2  121/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, asse-

gura aos professores e servidores da rede municipal de ensino direito à participação na alimen-

tação escolar. 

N 2  122/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, revoga o Art. 

39 da Lei n 9  5.691, de 15 de dezembro de 2022, que institui no calendário da cidade de Mogi Gu-

açu a Semana da conscientização sobre a importância da Família Tradicional, no mês de agosto e 

dá outras providências. 

NQ 123/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de 

Emendas Impositivas que especifica e dá outras providências. 

N 2  124/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dispõe so-

bre denominação de GCM Subcomandante Luiz Carlos dias, a Central Guaçuana de Inteligência 

e Monitoramento. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

MOÇÃO: 

N 2  013/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe aplausos para Antônio Cartos Moreira da Silva, conhecido como (Jamelão) pelas honras e 

méritos como Mestre dos Mestres. 

(A referida Moção foi encaminhada a Ordem do Dia da presente Sessão) 

REQUERIMENTOS: 

N 212/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Rubens Luiz Ferreira. 

N 213/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro- 
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põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Débora Cristina Zirpo- 

N 214/2022, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Matilde Faustinone. 

(Os referidos Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem, esta Presidência irá colocar em votação Requerimentos de Regime de Urgência Especial 

que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n 120/2023, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a veiculação de vídeos educativos contra a vio-

lência doméstica e ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescente, nos shows e eventos 

culturais realizados no município de Mogi Guaçu, seja apreciado em Regime de Urgência Especi-

al. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei nQ 123/2023, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifi-

ca e dá outras providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n 2  124/3023, de au-

toria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre denominação de GCM 

Subcomandante Luiz Carlos Dias, a Central Guaçuana de Inteligência e Monitoramento, seja 

apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A sessão foi suspensa para que as Doutas Comissões Competentes da Casa pu-

dessem dar parecer nos referidos Projetos em Regime de Urgência Especial) 

Passamos a ORDEM DO DIA. 
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Em discussão única o Projeto de Lei nQ 120/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre a organização do Serviço de remoção de veículos por infração de legisla- 

ção de trânsito e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(Declararam seus votos favoráveis ao Projeto de Lei n9  120/2023, os Vereadores: 

Judite de Oliveira e Adriano Luciano Rodrigues) 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  123/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2 124/2023, de autoria do Vereador ADRIA- 

NO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre denominação de GCM Subcomandante Luiz Carlos 

Dias, a Central Guaçuana de Inteligência e Monitoramento. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(Declararam seus votos favoráveis ao Projeto de Lei n2  124/2023, os Vereadores: 

Adriano Luciano Rodrigues, Natalino Antônio da Silva e Judite de Oliveira) 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  051/2023, de autoria do Vereador NATALI-

NO ANTÔNIO DA SILVA, que institui no calendário oficial de eventos a campanha de conscienti-

zação e combate ao capacitismo no âmbito do Município de Mogi Guaçu, com EMENDA n2  01. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única, salvo Emenda n 01. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 
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Em votação a Emenda n 9  01, ao Projeto de Lei n 9  051/2023. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  098/2023, de autoria do Vereador AMARAI 

DE OLIVEIRA GOMES, que dispõe sobre denominação de Maristela Dias Peixoto, o Espaço Ci- 

dadão, localizado no Distrito de Martinho Prado Júnior. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(Declarou seu voto favorável ao Projeto de Lei n2  098/2023, os Vereador Amarai 

de Oliveira Gomes) 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n 2  10/2023, de autoria da Ve-

readora JUDITE DE OLIVEIRA, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Guaçuana à 

Professora Sueli Aparecida Bueno Legaspe. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 12 do Decreto Legislativo 252/2006, a votação será 

feita nominalmente. 

Solicito a Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto 

Legislativo n2  010/2023. Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram dizer SIM, 

os que forem contrários queiram dizer NÃO. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

VEREADORES:  
Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes - Ausente nesta votação. 

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM 

Luís Zanco Neto 	  SIM 

Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM 

Paulo Henrique Pereira 	  SIM 

Raphael de Godoy Locateili    SIM. 
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SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Votaram 10 (dez) Vereadores. 

10 (dez) Vereadores votaram SIM 

Está, portando, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n 2  010/2023. 

Em discussão única a Moção n2  013/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELE- 

NA BARBOSA CHIARELLI, que propõe aplausos para Antônio Carlos Moreira da Silva, conhecido 

como (Jamelão) pela honras e méritos como mestre dos mestres. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Adriano Luciano Rodrigues, 

Raphael de Godoy Locatelli, Amarai de Oliveira Gomes, Paulo Henrique Pereira e Jéferson Luís da 

Silva. Usou da palavra, em nome da Liderança, o Vereador Adriano Luciano Pereira) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se dia 12 de junho de 2023, se-

gunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. - 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

LILIANE HELENA BARBOSA CHIA- 

RELLI 	 cT' -'V 	, 1 Secretária da Mesa Diretora da Câ- 

mara Municipal dIMogi Guaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim e 

pelo Presidente ainada. 

Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI - 1 Secr 

Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA-- Presidente 
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